

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 12.12.2017 în ședința extraordinară convocată de Primarul municipiului Beiuș prin Dispoziția nr. 554/12.12.2017, la care sunt prezenți un număr de 14 consilieri, absenți fiind domnul consilier Gavra Viorel și doamna consilier Bara Florentina Ioana, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Buie Iosif este ales președinte de ședință extraordinară pentru data de 11.12.2017.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată din 12.12.2017.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2017.
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11.12.2017.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și bugetului activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii, pe anul 2017, conform Anexei.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță în anul 2017, pentru angajații din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Beiuș și din instituțiile subordonate, conform Anexei.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. 46/06.03.2017 *privind aprobarea calendarului activităților culturale ale Municipiului Beiuș, județul Bihor pentru anul 2017 ce urmează să se desfășoare la Casa de Cultură "Ioan Ciordaș", în sensul modificării calendarului activităților pe luna decembrie 2017, conform Anexei.*

La punctul 1 se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței convocată de îndată pentru 12.12.2017 și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată din 12.12.2017.

La punctul 2 al ordinii de zi este prezentat procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2017 .

Se supune la vot și se votează în unanimitate, adoptându-se hotărârea privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2017.

La punctul 3 al ordinii de zi este prezentat procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 11.12.2017.

Se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru și 4 abțineri a consilierilor Balint Gabriela Viorica, Fofiu Nicolaie, Jurcan Mircea și Sferle Ioan pe motiv că au fost absenți, adoptându-se hotărârea privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

La punctul 4 al ordinii de zi *domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă* proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și bugetului activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii, pe anul 2017, conform Anexei.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie solicită ca pentru ședința ordinară din ianuarie să fie achiziționat un Laptop, un retroproiector, un ecran necesar ședințelor de Consiliu local și dacă se poate să fie transmise ședințele online și un program de Legis pentru a se putea discuta concret fiecare punct al ordinii de zi.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel spune că în acest fel s-ar putea transmite ședințele direct pe site-ul primăriei și ar fi o idee foarte bună; de asemenea și un abonament la programul de legis - Lex Navigator - ar fi bine să existe;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie întreabă ce reprezintă 25 mii lei – decolmatare-de la cheltuieli, punctul 6?

Domnul Viceprimar spune că este vorba despre strada Mociulschi unde este o problemă atunci când sunt ploii torențiale; pe această stradă nu au existat tuburi pentru descărcare ape pluviale și acum s-au introdus aceste tuburi până la Valea Nimăiești; canalele trebuie decolmate pentru a se putea descărca apa; nu va influența infiltrația la locuințele ANL și sociale de la blocurile din strada Mociulschi;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că ar trebui să se aibă în vedere și strada Lucian Blaga iar domnul consilier Maior Călin precizează că și strada Nicolae Cristescu;

Domnul Viceprimar spune că se are în vedere și acea stradă.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie întreabă ce reprezintă 25 mii lei la capitolul 87.02 – Alte Acțiuni – turism -Consultanță pentru elaborarea și atestarea municipiului Beiuș ca stațiune: și turistică și balneară?;

Domnul Primar spune că 25 mii lei este suma estimativă care ar fi necesară pentru întocmirea documentației în vederea obținerii Hotărârii de Guvern; este o documentație care va fi făcută de firmă specializată; este nevoie de avizul de la 4 ministere urmând a fi propusă în Hotărâre de Guvern și pus în acea Anexă a stațiunilor de interes național sau local; suma este maximală, se va vedea ce va rezulta după ce se va pune pe SEAP;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie recomandă ca model consultarea documentației întocmită de Consiliul local Năvădari pentru stațiune turistică de interes național.

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu precizează că ideea transmisiunii în direct a ședințelor de consiliu local îi aparține.

Domnul consilier Szigeti Cosmin Alexandru întreabă dacă s-au găsit soluții pentru câinii comunitari.

Domnul Primar spune că de anul acesta au fost prinși în buget 25 mii lei pentru câinii comunitari; Se va semna un contract cu o firmă specializată în acest sens; acest buget este și pentru anul următor; au fost tot timpul discuții cu cei de la adăpostul de câinii; nu a fost ținut un registru de casă și nici un registru al activităților pentru deconturi; în contractul cu firma specializată sunt prevăzute manopere aprobate pentru fiecare operație în baza cărora se vor face deconturi lunare, trimestriale și se va plăti după ce se va compensa cheltuielile legate de utilități la acest adăpost;

Domnul Viceprimar ing Dăescu Ovidiu Constantin spune că a fost o măsură a Curții de Conturi pentru deconturile anterioare; se vor remedia deficiențele.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Fofiu Nicolaie.

La punctul 5 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță în anul 2017, pentru angajații din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Beiuș și din instituțiile subordonate, conform Anexei.

Domnul Primar precizează că Hotărârea Guvernului nr. 215/2009 permite acordarea voucherele de vacanță în valoare de 1450 lei pentru salariați. Prin hotărârea consiliului local de aprobare a bugetului s-au bugetat aceste vouchere pentru anul 2017; este și acordul cu sindicatul angajaților Eurosind; s-a făcut și anexa cu cei 87 de beneficiari; voucherele pot fi folosite până în noiembrie 2018.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie propune coroborarea legislației în baza căreia au fost acordate voucherele cu legislația în vigoare, respectiv Ordonanța de urgență nr. 90/2017 privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.

Doamna director executiv Fărcaș Nicoleta precizează că acest lucru s-a făcut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 12 voturi pentru și 2 abțineri ale domnilor consilieri Ispas Dan Mugurel și Buie Iosif deoarece potrivit art. 46 alin.1 ” nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are interes patrimonial în problema dezbaterilor consiliului local” adoptându-se hotărâre.

La punctul 6 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. 46/06.03.2017 *privind aprobarea calendarului activităților culturale ale Municipiului Beiuș, județul Bihor pentru anul 2017 ce urmează să se desfășoare la Casa de Cultură ”Ioan Ciordaș”*, în sensul modificării calendarului activităților pe luna decembrie 2017, conform Anexei.

Domnul Primar spune că se va modifica programul activităților culturale pe luna decembrie 2017. Au rămas bani de la alte activități care se vor utiliza la activitățile din luna decembrie 2017, respectiv Târgul de Crăciun ce se va face în colaborare cu Consiliul Județean Bihor care va asigura un număr de 10 căsuțe ce vor fi amenajate în Parcul Central Beiuș; celelalte activități – Ziua României, Noi umblăm a colinda, Spectacolul Daruri de Crăciun au rămas în program; sunt de asemenea 7 cereri pentru Nunta de Aur și se va acorda 500 lei celor care au împlinit 50 ani de căsnicie;

Se dă cuvântul consilierilor pentru discuții.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă în programul lunii decembrie sunt prevăzuți și bani de cadouri pentru cei mici, care va fi procedura exactă de atribuire a lor și câți copii sunt estimativ care vor primi cadouri?

Domnul Viceprimar spune că la solicitarea școlilor aceste cadouri vor fi alocate până la vârsta care permite legea;

Domnul Primar spune că sunt aproximativ 1300 de copii dar s-au făcut în plus cadouri pentru copiii care vin la colindat la Primărie.

Se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Fofiu Nicolaie; menționează de asemenea că ar dori să se facă în oraș un WC public.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BUIE IOSIF



P. S E C R E T A R
Consilier juridic
Jr. SCROFAN STELIANA ALINA